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【問5】リハビリの対応に満足されましたか

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 行っていない 未回答 満足 不満

件数 111 21 26 0 0 561 14 158 0

比率 15.4% 2.9% 3.6% 0.0% 0.0% 22.0% 0.0%
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【問6】静かな環境で療養できましたか

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 未回答 満足 不満

件数 512 116 76 9 6 14 704 15

比率 71.2% 16.1% 10.6% 1.3% 0.8% 97.9% 2.1%
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【問7】退院薬の説明、次回の受診予約の説明は十分受けられましたか

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 未回答 満足 不満

件数 607 37 46 4 1 39 690 5

比率 87.3% 5.3% 6.6% 0.6% 0.1% 99.3% 0.7%
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